

楊千嬅

葉蒨文唱歌向老公偷師

盼陪囡囡走更遠
開始養生

■葉蒨文至今仍未能消化母親離世的事實。

音樂綜藝節目《聲生不息》昨晚承接上一集以「一生所愛」為主題，今集的每一位歌手有獨唱機會，其中楊千嬅獻唱好友陳奕迅作品《Baby Song》，顧名思義是送給兒子 Torres；因工作關係已兩個多月沒有和兒子見面的千嬅，出場前特意和兒子視像一解相思之苦。



■陳豪和太太陳茵媺出名恩愛。

炎明熹
衣錦還鄉

■千嬅指囡囡的出世教懂她很多東西。

由於疫情關係，已兩年未有返內地探望家人的炎明熹（Gigi），趁着參與《聲生不息》的空檔返家鄉汕尾與家人團聚，無綫節目《東張西望》便直擊她的汕尾之旅。

片中 Gigi 一落車，即跟前來迎接的媽媽和妹妹擁抱，其後步入屋內，與爺爺奶奶、公公婆婆逐一打招呼後，她便拿出《聲夢傳奇》的獎座交給媽媽，炎明熹見到獎座深明女兒付出很大努力，即忍不住喊出來：「你真的付出

了很多很多，真的很不容易，我知道特別特別不容易。」Gigi 亦眼濕濕說：「她搞到我都想喊。」最後嬪嬪亦喜極而泣，Gigi 即安撫嬪嬪。而家人為 Gigi 準備了很多家鄉小食，Gigi 更跟嬪嬪一起炮製傳統小食鹹茶，被讚有板有眼。



■炎媽指炎明熹付出了很多努力才勝出。

■袁偉豪婚後首次與太太一起公開看首映。

施匡翹
擇偶堅持慢慢揀

施匡翹昨為新歌《My1st Car》拍 MV，製作團隊更安排了 4 部總值近千萬港元名貴古董車拍攝。目前持 P 牌的她透露想買環保電動車，但又怕撞花及三分鐘熱度，所以暫時借用家人的車，她笑言考獲車牌至今只接載過父母及家人，有父親坐在旁邊較安心，但暫時還未敢接載朋友。日前（16 日）剛度過 26 歲生日的她，問到其生日願望是否買車？她直言不急於買車，反而想新歌多人留意。她亦不急於拍拖，「自己對戀愛的初心從冇改變，堅持要有耐性慢慢揀，自己鍾意成熟穩重、孝順、善良及對我及家人好嘅男仔，不過目標仍未出現。」

■施匡翹自言一身造型似外星人。

不介意與妻玩性感cosplay
袁偉豪仍要養家沒設底線

袁偉豪（Ben）與太太張寶兒、羅霖與大仔劉子榕等人前晚出席電影《壯志凌雲：獨行俠》慈善優先場。Ben 與寶兒結婚一年多，前晚才首次一起公開看首映，提到今年「520」他們只貼舊相沒有 cosplay，Ben 說：「相片是之前萬聖節拍的，疫情兩年來大家都戴口罩，希望今個萬聖節可以再玩。」他稱不介意寶兒玩性感 cosplay，最重要是靚得來健康，笑問是否不設底線？「我當然沒底線，因為我仍要養家，粗重功夫留給我，當年我影相集時都試過全裸，只要合情合理都不介意再挑戰自己。」寶兒就稱只要不是刻意賣弄性感都願意嘗試。

羅霖早前在內地工作半年，回港後覺得母子感情更親近，更笑稱看電影第一集時已是 35 年前，自己正值青春年華，時間轉眼間過得很快。提到上海的嚴格防疫措施，「在上海 20 多日封控，是人生一次大經歷，當時缺糧要靠親友接濟和在網上搶購，幸好媽媽是上海人，所以有不少親友幫忙。」她原定下月要再返上海，但因機票貴了好幾倍，要託朋友幫忙，希望能購得 7 月的機票。